



Проводится расследование по фактам присвоения денежных средств сотрудниками УМВД России по Владимирской области.

Проводится расследование по фактам присвоения денежных средств сотрудниками УМВД России по Владимирской области.

Следственным управлением по Владимирской области проводится расследование по ряду возбужденных уголовных дел по фактам присвоения денежных средств сотрудниками одного из отделов управления уголовного розыска областного УМВД.

Уголовные дела в отношении шестерых сотрудников полиции возбуждены на основании оперативных материалов регионального управления ФСБ России по части третьей статьи 160 УК РФ – в связи с присвоением денежных средств, полученных для командировочных расходов. Установлено, что для оправдания сумм расходов использовались измененные и фиктивные платежные документы гостиниц и иных мест пребывания как на территории области, так и за ее пределами. Сумма присвоенных средств в настоящее время уточняется.

В отношении двух сотрудников полиции предъявлено обвинение, они заключены под стражу. Решения о предъявлении обвинений остальным подозреваемым будут приняты в ближайшее время.

Расследование продолжается, по уголовным делам активно проводятся следственные действия и иные процессуальные мероприятия.

Подразделение – Октябрьский межрайонный следственный отдел.

И.о. старшего помощника руководителя

следственного управления Д.П. Антонов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

25 Мая 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/930472>